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8 encuestas

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de acuerdo (5) Criterio
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media

1. La información disponible sobre el Programa de Doctorado ha 
sido suficiente, adecuada y útil

4,00 4,08 4,00 4,00 4,50 4,22 3.3

2. La información suministrada por el equipo gestor del Programa 
de Doctorado ha sido suficiente, adecuada y útil

5,00 4,18 4,50 4,14 4,00 4,11 3.7

3. Los sistemas de comunicación utilizados para la difusión del 
Programa de Doctorado (correos, electrónicos, reuniones, página 
web, tablones de anuncios, etc.) han sido adecuados

4,00 3,88 5,00 4,29 4,25 4,28 4.0

4. El Instituto de Estudios de Postgrado ha sido eficaz y eficiente en 
su gestión

5,00 3,76 5,00 4,67 4,00 4,04 4.0

5. La secretaría del Programa de Doctorado ha sido eficaz y eficiente 
en su gestión

5,00 4,15 4,50 4,53 4,25 4,17 4.2

6. La atención al usuario ha sido la adecuada por parte del Instituto 
de Estudios de Postgrado

4,00 3,80 5,00 4,60 4,00 4,17 4.2

7. La atención al usuario por parte del equipo gestor del Programa 
de Doctorado ha sido la adecuada

4,00 4,20 5,00 4,86 4,25 4,26 4.1

DESARROLLO FORMATIVO
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media

8. El diseño y desarrollo de su plan de formación y de su plan de 
investigación ha conseguido alcanzar los objetivos que usted había 
previsto

4.4 5,00 4,49 3,50 4,40 5,00 4,44 3.8

9. El nivel de conocimientos ha sido satisfactorio 4,00 4,63 5,00 4,64 5,00 4,50 4.0

10. El nivel de competencias adquirido ha sido satisfactorio 4,00 4,59 5,00 4,64 5,00 4,50 4.0

11. El desrrollo temporal de las actividades formativas e 
investigadoras ha sido satisfactorio

4,00 4,27 4,50 4,29 5,00 4,26 3.9

MEDIOS A DISPOSICIÓN DEL PROGRAMA DE DOCTORADO
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media

12. Los medios materiales y espacios han sido satisfactorios 3,00 4,02 5,00 4,29 4,25 3,92 3.6

13. Los medios informáticos han sido satisfactorios 4,00 3,94 5,00 4,36 4,25 3,93 3.6

14. La disponibilidad y accesibilidad de material bibliográfico han 
sido satisfactorios

4,00 4,23 4,00 4,29 4,50 4,10 3.9

DESARROLLO DE ACTIVIDADES
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media

15. Las actividades formativas han sido bien planificadas y son 
aptas para los fines previstos

4,00 3,91 3,50 3,60 4,00 3,96 3.4

16. El contenido y desarrollo de las actividades programadas han 
sido satisfactorios

5,00 4,02 4,00 4,07 4,00 4,02 3.7

VALORACIÓN GLOBAL
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media 
Doctorado

Media 
Univ.

Media

17. La formación recibida es realmente útil para mi desarrollo 
profesional

4.4 5,00 4,32 4,50 4,29 4,25 4,31 3.9

18. La formación recibida es realmente útil para abordar mi carrera 
investigadora

4.4 5,00 4,45 4,50 4,69 4,50 4,33 3.9
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19. ¿Recomendaría realizar el Programa de Doctorado a otros 
compañeros?

si si si 4.0

¿Cómo te está resultando realizar tu tesis doctoral a Tiempo Parcial?

Mejorar la orientación profesional 
para sacarle el máximo rendimiento 
al periodo de tesis, y reducir la 
burocracia que entorpece muchos 
procedimientos.

Por último, estas preguntas son muy encorsetadas, por lo que las 
observaciones que hagas serán muy bien recibidas. Por ejemplo 
¿Qué cambiarías?¿Qué mejorarías? ¿Qué te ha gustado?

Mejorar la página web de Posgrado, es poco 
intuitiva, además del acceso al correo 
electrónico. Incrementar la oferta de cursos 
de formación en redacción científica, análisis 
de datos, estudios bibliométricos y meta-
analisis y aprendizaje de lenguaje de 
programación ya sea R comandar o Python.  

Las actividades formativas obligatorias, realmente no aportan gran valor al 
Programa. Creo que las haría más profundas y que la información que 
recibamos de verdad sea útil. Añadiría también algún curso competencial 
específico obligatorio (a elegir por el propio estudiante de entre unos cuantos 
ofrecidos). 
No sería tan tajante con el tiempo dado para completar el doctorado. Es difícil 
compaginar trabajo, vida personal... Es estresante saber que el tiempo pasa y 
tienes que terminar. Puede hacer que la calidad de las investigaciones 
disminuya.  

No he visto que haya diferencias con 
la de tiempo completo

Personalmente difícil por estar trabajando y 
además preparándome oposiciones

Para poder compaginar con la vida 
profesional es mucho mejor poder 
realizarla a tiempo parcial, por lo que 
valoro muy positivamente la existencia de 
esta opción. 

Bien, puedo avanzar a mi ritmo


